

Regresiranje skupinskih potovanj po novem

## Ostrejši kriteriji

Skupinska potovanja otrok in mladine in s tem v zvezi uveljavljanje nižane vožnje bo od 1. marca dalje merjeno po nekoliko ostrejših kriterijih, ki pa govori, da takšna potovanja z avtobusom lahko trajajo največ 3 dni. Če pa se za potovanja uporabljajo redne linije avtobusov, se le-te regresirajo ne glede na število dni trajanja.

Regres se lahko uveljavlja za skupinska potovanja otrok in mladine, za šolske in poučne izlete, za potovanja za potrebe kvalitetnega športa, športne rekreacije in šolskega športa v okviru Zveze telesnokulturnih organizacij, za potovanja v okviru Zveze kulturnih organizacij, Zveze prijateljev mladine, vzgojnovarstvenih organizacij, Zveze pionirjev, Počitniške zveze, Planinske zveze, Rdečega križa, Zveze organizacij za tehnično kulturo, Gasilske zveze, ZSMS, Glasbene mladine, Zveze tabornikov.

In koliko to regresiranje znaša?

SIS-i zagotavljajo regrese 20% od dogovorjene cene za posebne prevoze z avtobusi, 40% od polne cene za prevoze z avtobusi na rednih progah, ladjah in gondolskih žičnicah ter 50% od polne cene za prevoze z vlakom.

Drugi podpisniki družbenega dogovora pa dajejo popust 30% od dogovorjene cene.

Za uveljavitev regresa mora organizator potovanja utemeljiti njegov namen in skladnost namena potovanja s programom posamezne organizacije.

Pravico do nižane vožnje ima skupina najmanj petih oseb, ki niso starejše od 27 let, in oseba, ki jo organizator potovanja določi za spremljevalca.

Vse nadaljnje informacije o regresiranju po družbenem dogovoru nudijo: Počitniška zveza Slovenije, Parmova 33, Ljubljana, tel. 312-165 ter vse mladinske turistične poslovalnice in zveze organizacij in društev upravičencev do regresa.

## Kviz

### »Tito — revolucija — mir«

(vp) Kot že vsa leta doslej, bo tudi letos potekalo kviz tekmovanje Tito-revolucija-mir, tokrat pod naslovom »Nastajanje nove Jugoslavije«.

Občinsko tekmovanje bo 2. aprila 1983 v Tacnu, kjer se bodo pomerile ekipe osnovnih organizacij ZSMS v dveh kategorijah: v kategoriji osnovnih organizacij iz osnovnih šol in v kategoriji osnovnih organizacij iz srednjih šol, delovnih organizacij in vojnih post. Trije najboljši posamezniki iz vsake kategorije bodo tvorili občinsko ekipo na regijskem tekmovanju.

Po dopoldanskem pismenem delu, ki bo obsegal 52 vprašanj in bo trajal kakšnih 45 minut, bo sledil popoldanski kulturni spored, ki bo poleg humorističnih in glasbenih točk obsegal tudi slavnostno ustanovitev stalne mladinske delovne brigade Milan Mravlje.

Čimveč uspeha vsem tekmovalcem!



Ansambel Trend pridno vadi

## Smer — glasba

Morda je kdo opazil plakat s pestjo, ki stiska violinski ključ in velik napis »Trend«. Poleg tega pa znak Colorja iz Medvod. Temu mlademu ansamblu je prihranjena vsaj ena težava: nimajo težav s prostori za vaje, ker vadijo v Colorjevi dvorani.

Konec leta 1981 se je trem »starim mačkom« pridružila še trojica mlajših glasbenikov. Gorazd Rakovec igra klaviature, Janez Črnilec solo kitaro, Čedo Stojičević bobne, Boris Škrjanc saksofon, poje pa Lojze Kankelj. Janez Ferbar, basist, ima med njimi najdaljši »špilavski« staž, saj je začel že leta 1962 pri znanih »Indeksih«.

Igrajo skladbe z glasbenih lestvic, zimze-

lene melodije in stare rokarske skladbe. Obširen repertoar dopolnjujejo še z vižami Avsenikov. Na bodočih mladinskih plesih jih bo spremljal Marjan Smode. Premišljajo pa tudi o snemanju lastnih skladb. Omenili so še probleme z instrumenti, kajti v vsej Jugoslaviji niti ene konsignacije za glasbila, ki jih potrebujejo tovrstni ansambli. Povrhu vsega pa so instrumenti izredno dragi, tako da večino prislužene denarja vložijo v nakup novih. Na koncu so poudarili: »Če hočemo prodreti, moramo stalno vaditi. Ne samo na vajah, tudi doma, sami. Delo, delo, delo. Konkurenca je huda. Pri tem poslu pa obstanejo le najboljši!«

Lojz Tršan

Počitniški utrinki iz Šentvida

## Štiri akcije za otroke

V času zimskih počitnic so taborniki odreda Beli bober pripravili za otroke vrsto zanimivih dejavnosti, ki so jih strnile v štiri akcijah.

Dve akciji sta bili v prvi polovici počitnic in sicer konec januarja, dve pa v začetku februarja. Ker so bile počitnice v začetku bolj »suhe«, sta bila tudi odziv in zanimanje za akcije tedaj večja. Tako so januarja organizirali izlet na

Slavkov dom, ki se ga je udeležilo trinajst šolarjev, v glavnem iz Šentvida. Vendar pri izletu seveda ni šlo zgolj za hojo gor in dol po gozdu, zraven so sodile še številne igre in kurjenje ognja.

Naslednjč je bil organiziran počitniški sprehod v okolico Šentvida. Tudi tu je bila udeležba kar številna. Šolarji so med ogledom okolice živahno poklepetali, dva izmed tabornikov pa sta uspešno opravila večino vodnika po naselju. Na koncu pa seveda ni šlo brez toplega čaja.

V februarju so taborniki pripravili igre na snegu in uro pravljic, vendar pa je bila udeležba žal zelo skromna. Takrat nas je namreč vse skupaj presenetil sneg in otroci so se zimskemu veselju prepustili tako, da so ostanek počitnic preživljali na smučeh in saneh.

Vsekakor je spodbudno že to, da so se otroci odzvali, tabornike pa je treba pohvaliti za dobro organizacijo in domiselno izbran program.

Lili Brunec

